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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 AYBERKHAN ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 5  1 LA JEFA JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE AT İLGİLİLERİ 

TARAFINDAN JOKEY BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  6 SUPER DAY YÜKSEK ATEŞEBBAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  1 DELİ UMUT GÖKHAN KOCAKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN FESİH ÇETİNBAŞ

 6  1 ARSLANGİBİ MEHMET SALİH ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MERT GÖKALP ARSLAN

 8  5 OĞLUM GALİBEY MEHMET SALİH ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET AKYAVUZ

 9  8 YALNIZ BABA MEHMET SALİH ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ALİ KAÇMAZ

 10  2 DUMANLIGÖZ MEHMET SALİH ÇELİK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
NİZAMETTİN DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  8 YALNIZ BABA RAPORLU OLMASIHÜSEYİN SUNKAR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- STEEL SHILD isimli İNGİLİZ atına

 - FAST TANGO isimli İNGİLİZ atına 

- SEEK AND DESTROY isimli İNGİLİZ atına dış start verilmesine karar verilmiştir.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞ DAĞYUDAN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUBOYLU isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BEŞİRİN OĞLU isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan İYİMSER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DEVRİALEM isimli at koşunun 1800 metresinde tökezleyerek binicisi Mehmet Salih ÇELİK’i 

düşürmüştür.

Atın binicisi; doktor tarafından muayenesi yapılmış, tedbir amaçlı hastaneye sevk edilmiştir. 

At saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından 

muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan PHILADEPHIA isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TRUELY isimli atın binicisi F.S.M SANSAR, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜMBÜDÜ GÜMBÜDÜ isimli atın binicisi Velad DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan UMUTSER isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, 1000 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan ODİN KIZI isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DAĞHES isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlük usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DORU REİS isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN, atı yarışa nizami yarış aksesuarı ile iştirak 

ettirmemek nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunması alınmak üzere Komiserler Kuruluna çağırılmıştır. 

Savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASİHAN isimli atın antrenörü Adnan POLAT, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) 

ve (b/1) bentleri gereğince 4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZILCAHAMAM BEYİ isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

7 numaraya kayıtlı olarak koşan UKULELE isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü İsmail ÇEÇAN, atını start 

makinesinden çıkmaya alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesinin 1 inci fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SEROKCAN isimli atın saha veteriner hekimi tarafından koşu sonrası yapılan muayenesinde topallık 

tespit edilmiş olup, ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DUMANLIGÖZ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. 

Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

4243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KASIRGA AĞASI isimli atın binicisi Velad DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4. Maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SEMENDHAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNMETE isimli atın binicisi M.ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10

KEMAL YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


